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ВЕРХНЕСВЕЧНИКОВСКОГО

СЕЛЬСКОГО 

ПОСЕЛЕНИЯ 

КАШАРСКОГО РАЙОНА

за   2 полугодие 2023 года
Уважаемые жители поселения,
 руководители организаций, депутаты, наши гости!

Сегодня мы подведем итоги проделанной работы во втором полугодии 2023 года и обсудим перечень планируемых мероприятий на 2024 год. 

Представляя свой отчет, постараюсь отразить основные моменты деятельности Администрации поселения.

Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась за этот период, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Демографическая ситуация за 2023 год.
На территории Верхнесвечниковского сельского поселения расположены 12 населенных пунктов. Численность зарегистрированного населения  по состоянию на 01.01.2024 года составляет 1348  человек,  из этого числа наличное население – 963 чел. За отчетный период прибыло - 8 чел, выбыло 16 чел.
 Трудоспособного населения- 527  чел., из них работающих- 324 чел.
Пенсионеров                       313 чел.

Учащихся                             116 чел.

Дошкольников                     59 чел.

Всего мужчин                       662 чел.

Всего женщин                       668 чел.


 На территории поселения проживают люди, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. 


 Производством с/х продукции на территории поселения занимаются 3 крупных товаропроизводителя ООО «Светлый», ООО «Степь»,  ООО «Восход», помимо этого часть земель арендуют закрытое акционерное общество «Октябрь» и СПК  «Киевский»,  также на территории сельского поселения зарегистрированы и занимаются с/х производством   5 крестьянско-фермерских хозяйств и еще 5 КФХ ведут свою деятельность на нашей территории. На территории с/п всего - 495 личных подсобных хозяйства, в наличии действуют 416,  79  хозяйств на данный момент отсутствует.

Уважаемые жители поселения!

   Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, и труда наших жителей. 
БЮДЖЕТ

Исполнение бюджета осуществляется на основе Решения Собрания депутатов Верхнесвечниковского сельского поселения от 27.12.2022 года № 51 «О бюджете Верхнесвечниковского сельского поселения Кашарского района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и  Областного закона   «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области», с учетом изменений и дополнений, а также в соответствии с федеральными, областными и местными  нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.

   Развитие налогового потенциала поселения основано на  увеличении доходов за счет эффективного управления муниципальной собственностью и мобилизации собственных доходов путем повышения собираемости налогов.

При проведении расходов приоритеты были отданы обеспечению текущих расходов, направленных на благоустройство поселения, укрепление материально-технической базы Администрации, повышению эффективности расходов.

Объемные показатели бюджета поселения характеризуются следующими данными:

- по доходам запланировано 12 млн. 113 тысяч 800 рублей, фактически исполнено 4 млн. 600 тысяч рублей.  

- по расходам запланировано 13 млн 444 тысячи 600 руб., фактически исполнено 5 млн. 329 тысяч  900 руб.   

Основные   налоговые доходы бюджета в 2023 году  это:

-   земельный налог, его доля к объему собственных доходов составляет 59 и 3 % или 4 млн.184 тысячи 200 рублей; план исполнен на  15 и 8 десятых % в связи с тем, что срок уплаты не наступил.

-   налог на доходы физических лиц в доле налоговых доходов составляет 33,2 %   или 1 млн.  929 тысяч 700 рублей, исполнен на 48 и 3 десятых %  к плану;

-   доходы, получаемые в виде арендной платы –  доля 1,9 %  или 45 тысяч 400 руб., исполнен на 50 % к плану;

   В 2023 году в  бюджет поселения поступали средства из других бюджетов бюджетной системы  в сумме 2 млн. 333 тысяч 300 руб., в том числе дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2 млн. 276 тыс. 600 руб.,  субвенция на содержание инспектора ВУС – 56 тысяч 700 рублей.

      Расходы бюджета Верхнесвечниковского сельского поселения за  2023 год при плане 13 млн. 444 тысячи 600 руб. исполнены на сумму 5 млн. 329 тысяч 900 руб. или на  39 и 6 десятых %.

  В полном объеме и своевременно выплачивалась заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги.

Деятельность сотрудников администрации 

Задачами администрации поселения является исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
  В целях учета личных подсобных хозяйств на территории поселения с января 2024 года ведутся электронные похозяйственные книги для каждого населенного пункта. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.     
      Администрацией Верхнесвечниковского сельского поселения велась постоянная работа по своевременной и полной собираемости налогов в местный бюджет, согласно установленным срокам анализировалось поступление налогов, отрабатывались списки должников по всем видам налогов.           
      Для информирования населения о деятельности администрации в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», используется официальный сайт Администрации  сельского поселения, где размещаются график приема главы и сотрудников администрации, нормативные документы, новости, объявления и многое другое. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления и принимаемых ими решений. Что и является необходимым условием и залогом успешного социально-экономического развития территории.

     На сайте администрации можно прочитать информацию о работе кадастровой палаты и налоговой службы, здесь также можно узнать о новых изменениях налогового законодательства. 
     Руководствуясь законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация в своей работе тесно сотрудничает с депутатским корпусом. Во втором полугодии  2023 года были проведены  заседания   пятого созыва, на которых приняты решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения, из них наиболее значимыми являются принятие бюджета, внесение изменений и дополнений в бюджет.
Инициативная группа Верхнесвечниковского сельского поселения совместно с местными жителями занимались вязанием теплых вещей и сбором гуманитарной помощи в зону СВО.

Работа Дома культуры

       В течении 2 полугодия велась работа со всеми категориями населения – детьми, молодежью, пожилыми, инвалидами. Проводились мероприятия по профилактике правонарушений, по пропаганде здорового образа жизни, сохранению народных традиций и патриотическому воспитанию. 

   Систематически с концертами и развлекательными программами, посещаем Верхнесвечниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов.   Так же проводятся мероприятия на базе школы и детского сада.

Содержание мест захоронения

   В сельском поселении 1 захоронение и 3 памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной войны. Совместно с организациями поселений  постоянно поддерживаются эти памятники в исправном состоянии в течение года, а также прилегающие территории. 

Водоснабжение населения

   На данный момент ответственность за водоснабжение населения несет Кашарский коммунхоз. Конечно, мы отслеживаем ситуацию, обращаемся и сообщаем о неполадках.

На территории Верхнесвечниковского поселения производится замена водопроводных сетей на новые.

 Проблем конечно много, администрация и Собрание депутатов поселения совместно, с гражданами поселения готова их решать, формулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать. А если еще каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

   В очередной раз хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь желаемых результатов.

Содержание и ремонт дорог

Одним из важнейших вопросов поселения является дорожная деятельность. 
           Во втором  полугодии 2023 была проведена подсыпка грунтовых дорог песком на территории  с. Верхнесвечниково и п. Тёплые Ключи. 

Администрация поселения заключала договора с организациями, имеющими специализированную технику. Это  ООО «Светлый», ООО «Восход», ООО «Степь», МП Жилкомсервис. Благодаря им проводилась и проводится расчистка дорог от снега в зимний период, и  выравнивание дорог осенью,  подвоз песка на кладбище, выполнялись  необходимые противопожарные мероприятия, опашка противопожарных полос.

Благоустройство

   Систематически ведутся работы по наведению и поддержанию порядка, скашиванию травы на территории поселения, уборке мусора, ликвидации несанкционированных свалок.
   В течение второй половины года администрация организовывала субботники - были проведены формовки и санитарные обрезка деревьев вдоль дорог, уборка территорий с. Верхнесвечниково, п. Теплые Ключи и  х. Калашникова, производилась побелка деревьев, покос травы, уборка кладбищ, завоз песка. Совместно с МП Жилкомсервис был произведен покос травы на кладбищах и на бесхозных территориях.  Организации и учреждения также проводили уборку своей прилегающей территории. Уже стало обязательным выпиливание и очистка торцов лесополос вдоль подъездной дороги  совместно с работниками ООО «Светлый», рабочих бригады № 5.

Идет совместная работа с  бригадой северных электросетей под руководством Ю.В. Дудникова. Они устраняют неполадки, следят за техническим состоянием освещения. Ежегодно приобретаются и устанавливаются энергосберегающие лампы, взамен вышедших из строя, светильники, провода. 

 Проблем конечно много, администрация и Собрание депутатов поселения совместно, с гражданами поселения готова их решать, формулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать. А если еще каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

   В очередной раз хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь желаемых результатов.

Хочу выразить благодарность организациям, руководителям и работникам за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.

     Спасибо за внимание!
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