ОТЧЕТ

по исполнению п.14 Национального плана  мероприятий противодействия коррупции за 2018 год в Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения 

 В Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения  проведено 4  заседания комиссии по противодействию коррупции. Утвержден план (откорректированный  в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2019 годы) мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения на 2018-2019 годы в марте 2018 года. Администрацией Верхнесвечниковского сельского поселения постоянно принимаются меры по предупреждению коррупции, по предотвращению и урегулированию конфликта интересов у лиц, претендующих на замещение  должностей муниципальной службы и муниципальных служащих Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения. Регулярно проводится мониторинг антикоррупционного законодательства и приводятся нормативные правовые акты Верхнесвечниковского сельского поселения, регулирующих вопросы противодействия коррупции, в соответствие с федеральными и областными законами и иными нормативно-правовыми актами. Обеспечивается взаимодействие Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения, органов местного самоуправления Верхнесвечниковского сельского поселения с правоохранительными и контролирующими органами, в т.ч., при обращении граждан по вопросам противодействия коррупции. Главным специалистом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, осуществляется методическая помощь и организация контроля  работы специалистов, а также представляется в общий отдел Администрации Кашарского района информация о ходе реализации мер по противодействию коррупции в Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения. В Администрацию Верхнесвечниковского сельского поселения  представляются лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своих супругов и несовершеннолетних детей, и  лицами,  замещающими  муниципальные должности и должность главы Верхнесвечниковского сельского поселения  по контракту сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своих супругов и несовершеннолетних детей. В Управление по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области представлены лицом,  замещающим  муниципальную должность и должность главы Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения  по контракту сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, а также своих супругов и несовершеннолетних детей. Обеспечено использование при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, указанными в пунктах 2.1 и 2.2 Плана специального программного обеспечения «Справки БК». Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и лицами,  замещающими  муниципальные должности, размещены на официальном сайте Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения. В Администрации сельского поселения регулярно осуществляется контроль за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, установленных антикоррупционным законодательством и законодательством о муниципальной службе, контроль за соблюдением муниципальными служащими Кодекса этики и служебного поведения. Регулярно проводится антикоррупционная экспертизы нормативных правовых актов Верхнесвечниковского сельского поселения и их проектов, которые  направляются в  прокуратуру Кашарского района для проверки муниципальных правовых актов. В последствие проводится  анализ актов прокурорского реагирования, поступивших на нормативные правовые акты Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения. Нормативные правовые акты размещаются   на официальном сайте Администраций  Верхнесвечниковского сельского поселения. В Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения обеспечено исполнение положений  антикоррупционного стандарта в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд. Проводятся конкурсные способы закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, проводятся  консультации для муниципальных заказчиков по вопросам соблюдения антикоррупционного законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд. Обеспечена информационная открытость деятельности Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения и органов местного самоуправления муниципального образования путём публикации на официальном сайте информации о их деятельности (в т.ч. и об антикоррупционной деятельности). Идет взаимодействие  Комиссии при Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения  по вопросам противодействия коррупции с общественными организациями. Обеспечено предоставление муниципальных услуг посредством деятельности МФЦ. Ведется  приём граждан и представителей организаций по вопросам противодействия коррупции.
   Периодически, по мере необходимости, организовывается повышение квалификации муниципальных служащих по программам противодействия коррупции, в т.ч.должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений. Обновляется информация на официальном сайте Администрации Верхнесвечниковского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции». На стенде  в здании Администрации размещены  контактные телефоны антикоррупционных «горячих линий», прокуратуры Кашарского района, МО МВД России «Кашарский» и контактных данных лиц, ответственных за организацию противодействия коррупции в органах. Изготовлены и распространены  Памятки среди муниципальных служащих и посетителей  Администрации об общественно-опасных последствиях проявления коррупции и  уголовной ответственности за коррупционные преступления.
      Проводится работа по ежеквартальному анализу анкетных данных в личных делах муниципальных служащих и технического персонала, при приеме на работу муниципальных служащих и технического персонала заполняется анкета «Сведения о свойственниках» в целях выявления возможного конфликта интересов.
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